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A fejlődés utján
A természei rendje szerint való mélysé­

ges párhuzamosság van abban, hogy a gondo­
latoknak, az eszméknek, az emberi együttélés 
kérdéseinek fejlődésében épen olyan törvény­
szerű egymásután mutatkozik, mint akár az 
anyag világának átalakulásaiban. Ha az előbbi­
nek törvényeit nem is tudjuk számtani kép­
letekbe összesüriíeni s a leiró tudomány sem 
tudja még a szellemi fejlődés képét töretlen 
egészbe összefoglalni, — jelenségeit, a foko­
zatok haladó lépcsőzetét épen úgy látjuk és 
figyelhetjük, mint az anyagi élet fejlődésének 
jelenségeit.

Példa reá a kisebbségi kérdés. Erről a 
problémáról szólva, melyen nemcsak negyven- 
egynéhány millió európai ember mindennapi 
boldogulása múlik, hanem kissé az európai 
béke jövendője is, igen gyakran, talán a leg­
többször megelégszünk magának ennek a szó­
nak örökös üres kongatásával, a jogszerzés 
papirosának lobogtatásával, holott a problé­
mának, mely alighanem a legkorszerűbb vala­
mennyi egyéb között, nemcsak jogi külsőségei 
s formái, hanem forró élettől és vértől duzzadó 
társadalmi teste is van. Ez a test egyszer poli­
tikai lázban ég, másszor gazdasági ínséget 
szenved, egyszer érzelmi kongesztiói vannak, 
másszor az értelem álmatlanságában gyötrődik, 
de mindezen keresztül és túl, él és nő, erősö­
dik és alakul s mint a békaporonty leveti teg­
napi jelentkezési formáját, hogy ma uj és talán , 
olykor meglepő köntösben menjen tovább a ; 
teljes kifejlődés alakja felé.

Valamilyen belső törvényszerűség egy­
szerű és világos paranccsal kell, hogy irányítsák 
ennek a kérdésnek fejlődését, mert másképen 
aligha volna lehetséges, hogy egészen eltérő 
gazdasági és politikai viszonyok között, min­
den érintkezés és kölcsönhatás nélkül szinte 
egyazon időben, mégis felette hasonlatos tüne­
tek mutatkoznak a különböző kisebbségek 
életében, mint ahogyan Linné ugyanazon specie­
séhez tartozó növények különböző vidékeken is 
egyforma virágot hajtanak s ugyanazt a gyü­
mölcsöt terülik.

Semmiesetre sem véletlen például, az hogy 
a harcos ellenállás, majd pedig a genfi panasz­
tevés fázisai után most úgy Romániában, mint 
Csehszlovákiában a paktumos megoldások ut­
ján viszik előbbre életük nagy kérdésének meg­
oldását a kisebbségek s hogy a belső törvény- 
szerűségtől távol álló valamelyes külső irányí­
tás sem juthatott szerephez, mi sem bizonyltja 
jobban mint az, hogy a csehek vajúdó államá­
ban a magyarok állásfoglalása a magyarság 
igen jelentős gazdasági érdekeinek súlyos sé­
relmére történt.

Ha a látszat azt is mutatja, hogy a kér­
déses országok belpolitikai helyzetének taktikai 
kihasználásáról van csupán szó, ez csak azért 
látszat, mert még nem kutatta fel és mutatta ki 
senki a kisebbségek társadalmi testének struk­
túráját, melynek szilárd összefüggései paran- 
csolólag irányijának minden taktikai maga­
tartást. Így például nyilvánvaló, hogy itt is, ott 
is a kisebbségi magyarság tömör zömét felölelő 
egységpártok a fennálló társadalmi rend olda­
lára állottak holott más politikai alakulatok is 
szívesen vállalták volna a magyarság politikai 
fegyverbarálságát „ , .

Az az eredmény pedig, melyet Csehszlo­

vákiában az állampolgársági kérdés megoldá­
sával, 120.000 magyar nyugalmának és ottho­
nának biztosításáról, Romániában pedig a leg 
fájdalmasabb kérdések mielőbbi elintézésének 
napirendre tűzései már eddig is elértek, minden

Előfizetési ára : egy hóra 40, három hónt 120, féi 
évre 240 és egész évre 430 dinár. Egyes szám 
ára hétköznap 050 dinár, vasárnaponként 2 dinár

egyébtől el is tekintve több levegőt és idői 
biztosit a jövőben a nagy európai probléma 
további szerves fejlődésének, melynek üteme az. 
idő lassú járásáról remélhetőleg mind gyorsabb 
és egyenesebb irányú legyen.

Kettős esré'jií • ág l^troyis a fim bar*
Az egyik áldozat meghall, a másik életveszélyesen megsebesült 
Halászok halátosvégü haragja - Csak a petrovaradini rend­
őrség és katonaság tudta megmenteni a gyilkost a haláltól

A tömeg meglincselte a gyilkost, félholtra verte és
kiütötte félszemét

Végnap délután négy órakor borzalmas 
kettős gyilkosság történt Petrovaradinban. üdr- 
zsel Pavle halászmester vadászfegyverével 
agyonlőtte Santek Josip halászt, öccsét Santek 
Andrást pedig súlyosan megsebesítette. A ket­
tős gyilkosságról az alábbi tudósításunk szá­
mol be:

Odrzsel Pavle petrovaradini halász teg­
nap délután négy óra előtt Petrovaradin-Major­
ban, a petrovaradini strandhoz vezető ut men­
tén, ahol a katonai szénaraktárak vannak, ta- 
lálkozott Santek József és Santek András halá­
szokkal. A három halász között szóváltás, majd 
rövidesen verekedés támadt. Odrzselnel két­
csövű vadászfegyver volt, ezt lekapta válláról 
és rr ég mielőtt azok védekezhettek volna, közvet­
len közelből Santek Józsefre, majd Santek And­
rásra lőtt.

A fegyver söréttel volt töltve és a sörétek 
Santek József szive táján hatottak be testébe, 
teljesen összeroncsolva mellkasának bal részét 
és bal felső karját. Santek József rövid szen­
vedés után elhunyt, Santek András is súlyos 
sebeket kapott, de még volt annyi ereje, hogy 
elvánszorogjon és szomszédainak szóljon Odr- 
zsel tettéről, ezután összeesett, nem halt azon­
ban meg.

A rendőrség néhány perccel a gyilkosság 
után értesült róla és azonnal Odrzsel Pavle há­
zéba ment, ahol a gyilkost letartóztatták.

Közben Major népe tudomást szerzett a 
gyilkosságról és tömegekbe verődve Odrzsel 
háza felé ment, hogy meglincselje a gyilkost.

Amikor a rendőrök a gyilkos Odrzseit 
kivezették házából, hozzáugrott Santek egy 
rokona és le akarta szúrni, a rendőrök azon­
ban kicsavarták a kést a kezéből és meg­
mentették a gyilkost. Alig tettek azonban né­
hány lépést, Santeknak egy másik rokona tá­
madt rá a gyilkosra több férfivel együtt. Ezek 
ütni-verni kezdték Odrzseit, úgy hogy a rend­
őrök nem is tudtak ellenök semmit sem tenni. 
Közben azonban még négy rendőr érkezett

oda és ezek megvédték a gyilkost a Santek 
família elől.

A rendőrök most már nagyon vigyáztak 
Odrzselra, mert a tömeg folyton nőtt, egy­
szerre csak

néhányon rátámadtak Odrzselre, kiragadták 
a rendőrük közül és botokkal kezdték verni. 
A rendőrök miután kevesen voltak, segítsé­
get kérlek, hogy kiszabadítsák a gyilkost a 
tömeg kezei közül. Egy katonai őrjárat jött 
oda jutólépésben és Jegyvcrrei oszlatta 
szét a tömeget, de akkor már ájulton feküdt 
a földön Odrzsel Pavle fejéből ömlött a vér 
és az egyik szeme is ki volt verve.

A rendőrök és katonák távol tartották most 
a tömeget az ájultan fekvő Odrzseltől, mig azt 
magához nem térítették Amikor magához tért, 
bevitték a petrovaradini rendőrségre, útközben 
azonban a tömeg ismét olyan fenyegető maga­
tartást tanúsított, hogy a katonák és rendőrök 
csak nagy erőfeszítéssel tudták megvédeni, Odr­
zsel Pavle már a rendőrségen volt és a tömeg 
még mindig meg akarta lincselni. A rendőrség­
nek a városháza élőt karhatalommal kellett 
feloszlatni a tömeget, mert attól lehetett tartani, 
hogy a tömeg megostromolja az épületet és 
meglincseli a gyilkost.

Vlasies petrovaradini rendőrfőnök azonnal 
kihallgatta Odrzsel Józsefet, aki azt mondotta, 
hogy a Santek testvérek a dunai gátnál meg­
várták és rátámadtak, ő esik önvédelemből 
használta fegyverét.

Részletesen azonban még nem hallgatták 
ki a gyilkost tegnap este, mivel a vérveszte­
ségtől és ütésektől nagyon gyenge volt. A petro­
varadini orvos a gyilkos sebeit azonnal fertőt­
lenítette és bekötözte.

A meggyilkolt Santek József holttestét ki­
szállították a petrovaradini hullakamrába, ahol 
ma felboncolják. A súlyosan sebesült Santek 
Andrást lakására szállították, ahol orvosi ke 
zelés alá vették. Állapota életveszélyes.

Nagy vihar Francia- és Németországban
Párisból jelentik, hogy szombat és vasár­

nap katasztrófális orkán pusztított Eranciaor- 
szágban több helyen felhőszakadás volt, amely 
nagy pusztítást okozott. Sarcalles városban két 
méter magas volt a viz, úgy hogy az egész 
lakosságot ki kellett lakoltatni.

Berlini jelentés szerint vasárnap Német­
ország egyes részein borzalmas orkán dühöngött.

Waltersdorf, Chemnitz és Blauau környékén 
óriási károkat okozott a vihar. Altbergben föld­
csuszamlás volt, amely több házat eltemetett. 
Berlinben a vihar tetőket sodort le, villamos 
oszlopokat döntött ki, egy helyen a ledöntött 
háztető alól tizenhárom asszony és gyermek 
holttestét húzták ki.
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Vasárnap este elutazott Novisiádról
a királyi pár

a király vasárnap délután autókirándulást tett Noviszád környékén
A királyi oár a vasárnanra virrad A zíínt* i lo-a..,.» . ...... _.r. *A királyi pár a vasárnapra virradó éjjelt 

a noviszádi pályaudvaron töltötte a küiönvo- 
natban. A király vasárnap délelőtt tiz órakor 
hagyta el a udvari vonatot és Dokics és Tá- 
szics tábornokok kíséretében gyalog ment a 
pályaudvar bejáratánál levő udvari autókhoz, 
ti vette át Petrovics Milivoj bácskai főispán 

táviratát, aki beszámolt a viz állásáról. A király 
a pályaudvarról Dokics hadsereg parancsnokkal 
és Ha^zslcs tábornok főhadsegéddel a Vasut- 
Kralya Aleksandra, Kralya Petra és Miletics 
uccán keresztül a Petár király laktanyába a 
hadseregparancsnokságra hajtatott, ahol egy 
óráig maradt. Távozásakor az uccán összegyűlt 
nép lelkesen éltette. A királynő egész délelőtt 
az udvari vonatban maradt, Dungyerszki Oe- 
deonné udvarhölgygyel

A király vissaérkezése után ebéd volt az 
udvart különvonaton, ahol a királyi páron kí­
vül Dungyerszki Gedeonná udvarhölgy, Dokics 
tábornok hadseregparancsnok és a legszűkebb

kiséret vett részt.
Ebéd után fél három órakor a király, ki­

rályné és kíséretük négy automobilon séta utat 
tettek Jarek, femerin, Sztari Becsej, Szrbobran, 
Pribicsevicsevo és Pasicsevo községeken ke­
resztül vissza Noviszádra. A falvakban egybe- 
gyült nép mindenütt lelkesen üdvözölte az ural­
kodói párt

Este nyolc órakor dr. Sztefánovics Zsár- 
kone vezetésével a noviszádi jótékony nőegylet 
küldöttsége kereste fel a királynét. A királyné 
hosszasan elbeszélgetett a küldöttség tagjaival 
és érdeklődött náluk a noviszádi nőegyletek 
működése iránt. Dr. Sztefánovics Zsárkoné kö- 
z^ti- a királynővel, hogy az egyesület tagjai 
zászlót készítenek a dunai flottilla részére, mire 
a királyné megígérte, hogy ő fogja a hímzést ; 
megkezdeni a zászlón. A küldöttség tagjai meg- 
köszönték a fogadtatást és eltávoztak.

Este kilenc óra után az udvari vonat No- 
viszádrói Bléd felé folytatta útját.

A Duna apadása még nem jelenti a veszély
elmúltát

Mirk‘vÄ«^
V1 R 1 1 O r* n t* ♦ ♦ A f I ~ í f -T _ f r « .A Duna vize Budapesttől lefelé apadás- 

oan van, ami azonban egyáltalán nem jelenti 
azt, hogy az árvízveszély elmúlt. Ez a veszély 
azonban még mindig fennél, a Duna ugyanis 
felső szakaszán még mindig árad, hasonlóképen 
arad a Tisza és Száva is, ami reánk nézve 
meglehetősen komollyá teszi a helyzetet.

A Délbácska munkatársa tegnap felke­
reste a noviszádi folyammérnöki hivatal veze­
tőjét, Mirkov főmérnököt és megkérdezte, milyen 
a helyzet a Duna noviszádi szakaszán Mirkov 
főmérnök, aki két hét óta éjjel-nappal dolgo­
zik, hogy megakadályozza a gát áttörését és 
munKatársaival együtt heroikus munkát végez 1 
a következőképen vázolta a helyzetet: Novi- 
szádnal a gátak nem elég erősek, a legroszabb 
ez a ,ßat a szakaszunkon, utána következik 
a Bukin-Novoszelo közötti részlet. Csében ui 
fa a modern követelményeknek megfelelő gátat 
emeltek, de nem minden dimenzióban meg­
felelő az sem úgy, hogy a helyzet nagyon ne­
héz volt. A védelmi munkák azonban a leg­
intenzívebben folytak. A mérnököknek elég 
munkaerő állott rendelkezésükre, úgy hotrv 
ahol gyanús volt a helyzet, ott azonnal kijavi 
tottuk a gatat. Noviszádnál volt a legkritiku-
sabb a hvyzet’ a város az°nban elégemunka- 
erő bocsájtott rendelkezésünkre és csak igV is 
ÍJiel-nappal tartó munka árán lehet«, tartani a

A gátak az egy csébit kivéve mindenhol 
nagyon rossz állapotban vannak, a javítások­
kal, azonban sikerült olyan állapotba hozni
A legnaTvohí^r' ^ Sem át a viz eddig!
H legt)dg>obb baj az, hogy a városi és köz
jókarbal^A "7 Lpi!et,.ék jó‘ és nem is tartják
Jk karban. Az árvédelmi társulatok által épített

tig dolgoztak az emberek hihetetlen energiával 

munkások kocsijaikkal ÓO kilométer távolságró!
dolgoZtaak0nn mUnkába álltak és egész Sáp

I „ c,Nagy nehézségeket okozott a városi és 
•dzségi gátaknál, hogy nincs megfelelő techni­

kai személyzet és csak kevesen vannak, akik 
ismerik a terepet Egészen másként van ez az 
árvédelmi társulatoknál, ahol megfelelő sze­
mélyzet alt rendelkezésre. A mostani vizái'ás 
magasabb volt, mint az 1924. évi, tehát ebből 
is látszik hogy milyen nagy munkát kellett 
vegezm, hogy megakadályozzuk a gát áttörését 
Hz idei áradás nagyon hasonlít az 1876 évi- 
hez akkor is több hullám érkezett a Duna 
teiső folyásáról, ezek itt találkoztak és ezáltal 
emelkedett olyan magasra a viz állása.
, , Az egymásután jövő hullámok miatt ne­
héz a védekezés azért is, mert nem lehet

ö á,i.itani’ h°gy miként és mennyire 
emelkedik a viz. Ilyen körülmények között 
"agyon nehéz elkészülni a védekezésre.
. , A viz mostani apadása egyáltalán nem
éÍreveUér'hoa elmU.Itát Mikor a munkások 
észrevették, hogy a víz esik, azt gondolták
hogy mtnden veszély elmúlt, pedig ez most 
eddig még inkább fennáll, mint fennállott

. A magas'vízállás következtében ugyanis 
áfaztak a gátak és ezért épen úgy kel?folv-

‘ a munkát, mint ahogy eddig dolgoztak- Am,h0; a Dum iradn,
c nc fccdl, c „Eyf VveSZ, yl ielemel1' a !=»ábbi 
emukeats csak fokozta a veszélyt ami a mns-
am csekély apadás által nem múlt el A mi

m7tnkk«Z70Vább fo!ytatni a munkát nehogy 
most következzen be valahol a katasztrófa.
, ,, Elismeréssel kell adóznunk a közicatásí
ÄSökZek3 Vídclmi muokálatokat
iM Sf„,?at'°d“rm^?e^erSfke?Sr

kS dn|ak‘z hlhet,utlenQI nehéz körülmények 
kozott dolgozó munkásokba lelket tudtak fín
em. A védelmi munkál,tok közben mlníenkl-
ek: mun,ásnak n érnöknek olyan nehézsó

Slennek lá,szir8kÜZdenÍÖk- ami szii5,e bihV

amilyen volt p»4niA y magas a víz,
ifárad hAy áetet’ h0gV most ^Tisza" és'Száva
múlott el éZs ezéZrtVaeSCéde| ef?yál,alán ^m
kell végezni. Védelm' ‘"“"kákát tovább

HimUk htar király luxiishajdját 
a lágymányosi Dunából

Budapestről jelentik: A lágymányosi Duna 
ágban évek óta elsülyedten fekszik Petar királ 
díszes luxushajója és a Beograd nevű naJv 
vontatógőzös. A hajókat évekkel ezelőtt Német 
országba akarták vontatni javítás céljából (jt~ 
közben azonban elsülyedtek a lágymányosi Du* 
nában. Most Komárotny József buadpesti vál" 
ialkozó búvárokkal megvizsgáltatta a haiók-í 
és ezek megállapították, hogy milliárdokat érő 
anyag van a hajókban. Komáromy erre kér­
vényt adott be a pénzügyminisztériumhoz hoeJ 
kiemelhesse az elsülyedt hajókat. A pénzügy 
minisztérium a kérvény alapján meg is bízta a 
Kiemelést munkaiatokkal, azzal, hogy azt ez év 
december 31-ig befejezni tartozik.

Újra gyilkolnak a macedónok
A komitácsik Bifoljban leszúrtak 

egy lapszerkesztőt
Beugródból jelentik: Délszerbiában ismét 

egymást érik a politikai gyilkosságok A mace­
dón Komité^ újra akcióban van és a falvakat 
ismét komitácsi bandák nyugtalanítják.

A bitolji Juzsna Zvezda“ cimü szélsősé­
ges nacionalista lapban Hadzsi- Popovics Sma 
szője lapszerkesztő rendkívül éles cikket irt a 
bolgár komitácsik ellen és hetek óta erélyes
m°7éty7fkedAéSt SÜ!"getett a ^gazdálkodók 
megfékezésére. A napokban névtelen levelet
ka(Pn0.U az “Jságizó- a'"elyben felszólítják, hogy 
szüntesse be cikkeit, különben a macedón ko- 
mité eltesz' láb alól. Az újságíró nem tulajdo- 
mtott fontosságot ezeknek a fenyegető levelek- 
ügyrőf még 3 rendőrségct sem értesítette az

Vasárnap délelőtt Bitolj főuccáján nagy 
közönség szerneláttára két állig felfegyverzftí
äÄIW Hadzsi PopovicsSztano- 
í A járókelők utána vetették magukat a me-

ntlnf m ’A 6 ezeknek 16háí0" sikerült elme­
nekülniük. A szerkesztő a helyszínen meghalt.
• u A re"dőrség széleskörű nyomozást indi- 
7m i/n,erénj' °/k kezrek'eritésére, de fáradozása 
n-m j«rt eredményei. Valószínűnek tartják, hogv
veZrÍ7le et 3 maced?" k0[nité emberei kö- 
vt tt.k el és a gyilkosságot a névtelen levelek 
kel hozzák összefüggésbe

I idézetf elö7nyiei . hire ,nagy "yugtalanságot 
;dLf:r f7 d vfrosban- A lakosság rendkívül
tó Mart V C kedlK és komitácsi fámadás-

A vénáéi gyermeküdülő 
megnyitása

lvesen^aaSvén7 d^C^tl "y'!°f|^k meg ünnepé- 
yesena vénáéi gyermeküdülő helyet, amelyben
120 gyermek részére van hely. A megnyitáson 
drUajdm püspöki vikárius, dr. janyics Vo!a 
zolt miniszter, dr. Stampar András közegész­
ségi miniszteri inspektor, dr. Markovics Lázár

és k0rm

. $ a I d a Srori fís 1 ainői
Schmolk h*y né^y e^yl^sévelb^,I^33 *C j etige la tif ^ * ajánla,ok a Vetési

Fulo,t, , ké,etnii

• «fis

Az egész Tiszamentén rajongó szeretettel olvassák
== KOVÁTS ANTAL ==

A SZÍV HÚRJAIN
sasírjar ? *őszinte ineenvilatkozTíii a nR VL rzo P°étasziv

Ara 30.— Dinár.

HASZNÁLT FOROÖKÁDáKAT
jutányos áron elad

üárosi 3ódos Gyógyfürdd, NtüHSüD
307-1-3
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Tiyolcvanezer dinárt adott DJoviszád 

a kamenicai árvízkárosultaknak
•sülét nyilvános elszámolása

A gyűjtő neve gyesektől

1850.-

11600. 0170.

A noviszáái Vöröskereszt Egyt
A noviszádi Vöröskereszt Egyesület most 

készítette el elszámolását arról a gyűjtésről, 
amelyet a kamenicai árvízkárosultak felsegé- 
lyezésére rendeztek. A nyilvános elszámolás a 
következő:

Bankoktól 
intézményektől

I. Bankoktól és intézmé­
nyektől

2 Szerb Jótékony nő- 
egylet

3. Vöröskereszt nőbizolt- 
sága

4. Zsidó Nőegylet
5. Lákics Jován gyűjtése 
ti. Kneginya Zorka
7. Haladó nők
8. Petrovaradinban 
ti. „Barátnők“

10. Katholikus Kör
II. Szlovák Nőegylet
12. Tabitha
13. Vendéglősök Egye­

sülete
14. Ingyenkenyér Egye­

sülete

50 —
1150.—

300.

50- 
250 •

4943.— 
4943.— 
730 - 

2293. 
2245 — 
3304 — 
5302 50 
3245.20 
1024 75 
4219 50

1100.

200.

3730 — 

3349. -

Uccal gyűjtés — 13128 25
Későbbi adományok

Beogradi szabadkőműves-
páholy 4660

600 —Nőegylet
Moholi gör. kel. hitközség 500.— 606 —
Noviszádi gör. kel. hit-

község 100 — —

összes bevétel 81552.45
Kiadások 1389.50

Marad 80162.95

összesen 15450.— 47774 20

N yolc van ezeregy százhat vauk ét dinár és 95 
para, amelyet a kamenicai árvízkárosultakat se­
gélyzó központi bizottságnak átadtak.

Az összes adományoozóknak ezúton is kö­
szönetét mond a Vöröskereszt egylet, amiért a 
szerencsétlenül járt kamenicaiakat segélyezték.

Ugyancsak köszönetét mond a hölgyek­
nek is, akik a gyűjtéssel fáradoztak.

A novíszádi Vöröskereszt egylet választ­
mányának az árvízkárosult kamenicaiakat se- 
gélyző bizottsága.
Dusán Ruzsicss k dr.Jovan Nenadovics s.k

titkár alelnök

Szarajevóban öngyilkos lett egy noviszádi
születésű gárdatiszt

„Nem érdemes élni“ irta a 23 éves alhadnagy
Szarajevóból jelentik: Vasárnap éjjei az 

Európa szállodában .öngyilkos lett Popovlcs M. 
Ivan a királyi gárda tüzérezredének alhadnagya. 
Popovics M. Ivan nuviszádi származású alhad­
nagynak Dubrovnikba kellett volna utazni két- 
hónapi szabadságra. Útját azonban pénteken 
megszakította Szarajevóban és az Európa szál­
lóban vett lakást, ahol a 47. számú szobában 
lakott. Pénteken és szombaton egész nap a vá­
rosban sétált. Szombaton este tiz órakor jött 
vissza a szállodáoa és lefeküdt aludni. Amikor 
vasárnap délben a szobaleány takarítani akart 
a szobában, azt zárva találta, miután többszöri 
kopogtatásra sem kapott választ, értesítette er­
ről a szálloda igazgatóját. Az igazgató jelenté­
sére a rendőrség kinyittatta az ajtót. A szoba 
ágyán hálóingben feküdt Popovics M. lvan al­
hadnagy, balkarja egy vérrel telt mosdóba, 
jobbkarjában pedig egy revolver. Popovics 
előbb zsilett pengével átvágta balkarjának ütő­
erét, karját a mosdóba tette, ahová a vére folyt, 
jobbkarjával pedig szivén lőtte magát. A háló-

tüggesztette a választás eredményének végre­
hajtását és nem ismerte el Miroszávlyevics P. 
Koszta elnökké történt megválasztását. Miro- 
szavlyevlcs hívei természetesen nagy lármával 
fogadták a minisztert biztos ezen kijelentését. 
Az elnök a nagy lármában délután két órakor 
berekesztette az ülést.

Még sztrájkolnak a tisztviselők
Milosevics Péter miniszteri biztos hétfőn 

reegel 9 órakor a kamara hivatalos helyiségébe 
akart menni, az azonban zárva volt. Erre dr. 
Kuszics Mirko főtitkár lakásán keresztül hatolt 
be a hivatalba, ahol nem volt senklsem, miu­
tán a tisztviselők tegnap még mindig sztráj­
koltak.

Milosevics Péter a kamara hivatalos 
helyiségében Írásbeli értesítést Irt arról, hogy 
Miroszavljevics Koszta elnökké történt meg­
választását felfüggesztette. Miután a vasárnapi 
ülésén a kamara alelnökeit nem választották 
meg, dr. Koszics Mirko főtitkárt bízta meg 
ideiglenesen a kamara vezetésével.

Egyúttal Írásbeli felszólítást intézett Miro- 
szávljevics P. Kosztához, hogy a nála levő 
összes aktákat, amelyeket, mint elnök magánál 
tartott, azonnal adja át dr. Koszics Mirko fő- 
titkárnak

A miniszteri biztos ezen rendeletét azon­
ban nem lehetett Miroszávlyevics P. Kosztával 
közölni, mivel az tegnap Beográdban tartózko­
dott.

A miniszteri biztos ezenkívül írásbeli fel­
szólítást Intézett a kamara tisztviselőihez, hogy 
legkésőbb kedden reggel jelenjenek meg a 
hivatalban, mert ha ezt nem teszik meg, el 
fogják őket bocsájtani.

Dr. Koszics Mirko tegnap segédszemély 
zetet vett fel és ezekkel végeztette el a hivatali 
munkát.

szekrényen négy levél feküdt: a rendőrfőnök 
höz, a helyőrség ügyeletes tisztéhez és a sza­
rajevói „Vecsernya Posta“ szerkesztőséghez 
címzetteken kívül még egy nyitott levél Is volt. 
Ebben a következőket irta:

„Egy okból cselekedtem ezt: nem étde 
mes élni. Szerencse nincs, a megelégedettség 
pedig nem elég. Ha lehetséges teljesítsék ki- 
vánságomot, ne boncoljanak fet. A halál azon­
nal be fog következni, mert kezem nem resz­
ket. Ruhámat küldjék e a királyi gárda pa­
rancsnokságának, végrendeletemet már magam, 
elküldöttem. A végzet könyvében igy volt ez 
megírva. Amikor a revolvert az utolsó pillanat­
ban kezembe vettem éreztem, hogy a halál na­
gyon goromba, ezért utoljára kegyelmet adok 
idegeimnek. Óhajtom, hogy az utolsó pillanatig 
szemem előtt legyen anyám és annak a képe, 
akit utána legjobban szerettem". Popovics M. 
Iván, Popovics Milán noviszádi lakós fia és 
1923 ban végezte a katonai akadémiát

Sí miniszteri Biztos megsemmisítette 
yttiroszávtyevics fhoszta kamarai elnökké 

történt megválasztását
Tart a harc a noviszádi Iparkamarában - A tisztviselők még sztrájkolnak

Vasárnap délelőttre hívták össze a növi 
szádi Kereskedelmi és Iparkamara uj igazgató 
ságának első ülését, amely alkalommal Igazolni 
kellett volna az egyes igazgatósági tagokat és 
utána megválasztani az elnökséget.

Az ülést délelőtt tiz órakor nyitották meg 
a noviszádi tőzsde nagytermében Milosevics 
Péter miniszteri biztos jelenlétében. Az ülés 
elején azonnal nagy vita támadt akörül, hogy 
ki elnököljön az alkuló ülésen. Miroszávlyevics 
Koszta azonnal azon az állásponton volt, hogy 
őneki kell elnökölni, mint a volt igazgatóság 
által megválasztott elnöknek, a miniszteri biz­
tosnak ezzel szemben az volt a véleménye, 
hogy az ülésen csak korelnök elnökölhet. Már 
már rendőri karhatalommal akarták Miroszáv­
lyevics Kosztát eltávolítani az elnöki székből 
mire azt mégis elhagyta és így Schön József 
palánkat gyáros korelnök vette át az elnöksé 
get A korelnök felkérte dr. Koszics Mirku m

titkárt, hogy vezesse az. alakúk) ülés jegyző­
könyvét.

Ezután megválasztottak egy öttagú veri­
fikáló bizottságot, amely azonnal visszavonult 
tárgyalni. A korelnök erre az Időre leltüggesz- 
tette az ülést. Az igazoló bizottság rövid ta­
nácskozás után visszatért a terembe és közölte, 
hogy a kamara ezen ülésén ne döntsön se az 
igazolás, se a panaszok ügyében, miután a 
noviszádi kerületben megtartott választás ellem 
panaszok beadási határideje csak hétfőn jár le 
A plénunt többsége azonban nem fogadta el 
az igazoló bizottság ezen javaslatát, ami nagy 
vihart keltett. A többség kívánságára Schön 
korelnök elrendelte a vezetőség megválasztását. 
Az ülésen jelenlevő harminckilenc tag titkosan 
szavazott, Miroszávlyevics P Kosztára 21, Po 
povics Dákára pedig 18 szavazati esett. Mi 
után Miroszávlyevics Koszta megválasztása 
ellen panaszt adtak be, a mlnkzteii biztos tel

A helyzet
Harc a beogradl radikális pártban 

Rádics ismét beszélt
Beográdból jelentik: A fővárosban vasár­

nap véres verekedés volt Bobics polgármester 
és Maximovics belügyminiszter hívei között. 
it a körülmény arra késztette a radikális párt 
szükebb főbizottságát, hogy erélyesen hozzá­
lásson a kérdés rendezéséhez. Tegnap Sztano- 
jevics Aca hosszabb tárgyalást folytatott mind­
két frakció vezetőivel, akik ígéretet tettek, 
hogy alá fogják vetni magukat a szükebb 
főbizottságnak az ügyben hozandó határozatá­
nak. A radikális főbizottság most rövidesen 
határozni fog ebben az ügyben.

A kormánynak sok gondot okoz ismét 
Rádics, aki vasárnap a dalmáciai Makarszká- 
ban tartott népgyülésen erősen támadta Pasi- 
csot. Szimonovics Milán népjóléti miniszter 
tegnap délelőtt közölte az újságírókkal, hogy 
délután hosszabb nyilatkozatot ad nekik, amely­
ben válaszol Rádiósnak. Mielőtt azonban ezen 
nyilatkozatot megtette volna Pasics nagy hive, 
Uzunovics miniszterelnök magához kérette.

A miniszterelnöktől való távozása után 
Szimonovics kijelentette, hogy ö nem nyilatko­
zik, hanem majd megteszi ezt helyette a mi­
niszterelnök. Ez is adós maradt azonban a 
nyilatkozattal, mert ezáltal csak rontott volna a 
helyzeten. Rádics ugyanis nyíltan felszólította 
Uzunovicsot, hogy válasszon közte es Pasics 
között Ma azonban nem alkalmas az idő, 
hogy erre válaszoljon a miniszterelnök. 

A DUNA VÍZÁLLÁSA
Julius
Julius
Julius
Julius
Julius
Julius
Julius
Julius
Julius
Julius

1 én reggel — —
1 én délután — — 
2-án reggel 4 órakor
2- án reggel 8 órakor
2 án délben 12 órakor
3- án d e. 8 órakor
3 án délben 12 órakor
4- én reggel 8 órakor
5- én „ 8 „
5-én délután 2 órakor

620
625
625
626
627 
630
628 
620 
610 
608

Olvassa a Délbácskát I
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1926. Julius 6. Kedd
R.Smal katolikus: /za/y's. Protestáns: 

,tj.örö* keleti: O'un. 23.) Agrippa.
Vöra SreggeL4 Ó?9 Perckor, nyugszik 
' öra .->9 perckor. A hold kel I óra 40

Nem«; cy,Uf/Ík !6 óra 41 Perckor.
,Szmház: zárva. Apolló mozi- 

A farxasok csodája.
petrovaradini katonai meteo- SlFf. dllo”ds Jel^tése) Hazánkban

IZJíSés,osí|íes 06 vo"'

les;d'fsfís: J->bb I« várható, esfl nem 
n?,L ,lé i ^^KyengDI. a hómérséklet 
. -íj - rnelkedm fog. Noviszádon nagyrészt 

derül csendes idő várható 17-20 C hő 
mérséklettel. v 110

szolgabiró A h rÜgyésZ f,a Pancsevól
/g‘,)!, ' A belügyminisztérium előterjesz- 

u.s re tífelsége pancsevói szolgabiróvá nevezte
Zí-

■*«i /aloí^iirí,0“"“ ki,i™0 3

den FpiSZéseS éreltségitalálkozó Szege­
den. Kikérjük mindazokat, akik lOpíban •. 
Szegedi m vjr 4iiam: tr . , . *■***' oan j
:<!» z+i dir ää x

l ile gyógyszerész k Pf°Pozicióikat Csikós 
Mr, Tisza Lajos-kört? ?|d’nR°rhély"gyógyszer-
*«lni szíveskedjenek0 Csikós Ph" '7'^ kö"
Äs* *»«-««*•. i «saris

Ä5äS‘ää
csuztaiására a pálviSdvír Z°“ Bécsbfil- 
szövetségi kancellár aí <nT "'egJelL‘nl Rainek
■**« .'«Ä- k7p.íSm",,sz,,r"-" »•

iP-rl. »Nh“ÄlK"7iil<0;,flifk » «eh
kereskedők bojkott» ,2'Ja m-,fA V PtS,Í na«y*
ipar ellen. A disz ÍJ?iT,A, ,dMo,,ak a cseh 
szakítottak a csel, inam! a ékzírtVSkedfik már 
várják, hogy a niavklleíí na,) ala,t
Lejelentik a cseh .pa^^^ki^0'"^^"
a spany^S^e^rökös ljegyezle
bk, hogy oltani laook hiví/’ Madndbó1 jelen- 
trónörökös megkérn> ■, szer,Mt az angolnak, Mva«rice Cí„ínetTL,kÍrá,y lein^
király londoni látogatás i 71 ’ ,A spanyol 
I "ndonban a lehelő i,.Um ‘ ZZ5, ‘igg össze, 
‘léseket leszik a spanyol S,ebb!'!enrt in,ézke- 
megőrzésére. y k ály biztonságának
ről jelent,^^dofs^lml Nádf0ssy- «"dapesl-

h.t.Kedelr. I.,., . ’ :i "Hházhari meif." f"Khi,.„ln „ ÍSfófl. V° «”«*** *

k‘ivés, lepleztek"íe ™L"m","'sla »«««-
",ahl'1 jelentik: Rómában ®jiZ0rszógban. Ró- 
"7 összeesküvés, le ‘ z- k 7 ’yU ko"mm-

l?,t a célja, hogy a ín f,' ,a melynek az 
ljzilsa. löbb konniunisi-iv1 ?>áK kaloná,’t fel-
"‘■Hi és Griece kommunistádé’ közöttük Moll- 
zvtbevelték. 'munista képviselőket is őri-

váhhrT BaAher EmÍI éS FábrÍ OSZkáf tO-
, Abbra. 'I őrizetben marad. Budapestről je- 
knt k. A budapesti királyi bünletőtőrvényszék 
vádtanacsa ma foglalkozott a Bacher ügyben 
beadott felfolyamodással. A vádtanács a to­
vábbi őnzetbentartás mellett döntött és elren-
ges adaírfk h VÍZS^álaI kiegészítéséhez szüksé- 
•ökhő|dá lók hbeS“rzése céljából, rendőri szakér­
ól! a? n'í°„ ?,g SzáHjon ki a vállalat Író­
tól i i k pld ü in tkfnyveket ugyanis nem szálli- 
tottálc el a vállalat helyiségeiből nehogy az
u etmenetben nehézségek támadjanakFábrÍ

hnhtSkAdLl^],argya^sC^katS'?^iul^Í7(r1''ii’V|er 

sokra vonatkozó készséget ár,,n J gy ?

lajdonosok átiratára ,nagyarorszá8' malomtu-

f kk-Ä“«* íssír„b wvTír;

s 'ráíí v'l’bl.lÄ,, TT á ,Clr.°b,,a”í a
Más «»„,»:„■ „Ä tit t Emberélet'
Üli van "e"' eSe"' A “v « LtZ t

euer/«s"arlíars,rtóáfi, ,krmDn “'«»
Nádas,iy lamásné yLfné énéte''’' IÍh "'T 
szereit a kom miin tLi, ^ kfs családi ek-
A kom műn bukása után' 1 ud^ar^ban ásta el.

ÄJÄ aSZT3 “bb'e«s«rfi,!
úrival'«; 8e, ,b>w annak

1926. Julius 6

„ . ~ Halálos szerencsétlenséget okozott 
a vihar Németországban. Berlinből jelentik 
Közép,,émetországban hatalmas zivatar vonult 
Végig. A valldorfi nyári vendéglőben nagyon 
sok kiránduló zsúfolódott össze. A viz alánmsd 
a f aJa ’ amely bedőlt és a cseréptelőzet he 
szakadt. A romok közül tizenkét holttestet és 
tizenöt sebesültet húztak ki. és

Elment rajta egy vonat és
; f femmi baja. Hódmezővásárhelyről

tartó vond Hód”,ezövásáfbeiyről Orosháza felé 
tartó \onat mozdonyvezetője észrevett« u
ketSÍ,adottkieZÖd enbm' alak fekszik- FflttyjelS
afekvő alakhrf V™*' már 0,yan közel volt I kh?z> hG^y nem lehetett megállj 
tani. Hat kocsi ment át raii^ Amis ”dl11
megáll,, a vonat kerekei köaül oó l, ,k°Csl 
mászott elő an éli* ni i ’ G^*y kisleányVO,™“ z ,Uég n kív°üíypatmLíai= '»"tní 
négyéves kisleánya voít a Lyeraelt fa . '“n' 
doha, hogy tehénlegellelés^kóiben ,.|ali?,h"
l™eMe"gme„eméíéíöaMeadk6 kSnhiw ^b'“"
a mozdony és a kocKilé *oszon"ette, hogy 
volt beépítve. tengelye magasan

Fíatal orosz spiccek eladók ]
Jevrejska ulica 2. szám alatt.

Hszta, komplett

hH szobás lajtost keresek.
Megkeresések ..REKLÁM« 

dl ^irodába .Tisztaság" jeligére kéretned

idején urával együtt miillugy annak 
hová ássa el az ékíze «S SU>1 hogy a Kröfnő
,ádát az istállóban rejtettéi el^í kiáslák a 
a jelzett helyen meg is 11k e A rendőrség 
dőlt képviselő ékszer *í*« *,a löbb milllár-
Csapó István széftre„ében toíl™* édesaPÍa 
és meghalt. KV 6 tdakaszlolta magát

eldöntetlenül játezott Vífecskereken

elsőrendű, kaphat minden 
K^iyÄn Legolcsóbban

tégláit
J^ad. - Te,efo„.KíF~“n

itinrho ^őketárgyalás az angol szénhá ~ 
'parban. Londonból jelenük a i é bánya 
'"‘‘s írja: A békítési l.ícx ? ,A binanzial Tj- 
netelése ellenére valószínű^ hí. álszólagos szü- 
f bányászkonfliktus ügyében fr, eZen 3 héten 
talos formában de uiahh f«’* 3 „nem ls hiva- 
téuni, Általában azt HlsziJ h S ép? fog ,ör‘ 
donosok „j bérajánlata oly án » bAnyaÍulaj- 
egy része felveszi a munkát A k bányászok 
ban nem vallja azt a SÍ A kormány azon- 
szok fokozatos visszatérése ’ .bogy a bányá- 
probléma megoldását ‘ iei V 3 . ,nunkálioz a a tartós béke^^t,,-^.. mm.hogy -íttal

rancsnokát^'íiííkaíestbzl"?? Iégl ,lo,la Pa
Ciyörgy őrnagyot a hJe,en,ikj Alexandru
főnökét, egy nő a nyílt uccári nlnSZlályinilk

ktuségbe,',“'ttóSapLítóÓ ?ík "jaevarországi
ÍHleri községben kiütéses jl" lk: LaÍ°sszent- 
történt. Az eddigi egyetlen z me«betegedé 
betegséget az ottani ycik.á . 5Se,ben Jelentkező 

A cigány Äyk3ravän lakói húr-c,,l'ák be. A cigánytáhm, 3;3Vfn ,akói húr-c-endórkordonnal vei ét kL"f ,'< eril,isSel és
•»öveinek a hetegs.m >vá,k?r" . és minden el- 
akJdályo/ásáta K Xdhh '--rjettésémk meg

nisztérium egyik^'i's'ztvic^lx65, a hadügymi- 
de a merénylőnő eddig fiSje- ''«tartóztatták, 
megtagadott arra nézve 1,^°" fe,viláKositást 
miért követte el. ’ hogy a merényletet
aratást. D?bret-enbm á n°M meekezdték az
mindenütt megkezdték Je cn,ik: Hajduniegyében körök véleménye strin,3: arf,ás/- Gazdasági
pos me'eg nagymértékben^ C m‘l 1 "éhányna- 
méskilátásokat k Lni megjavította a tér-

I Ész

tíouiszádi kerűlet—Bánátí kerület
aem íl«“ ^ZTu"^
reléinek. Mostohán fogadták í "'érkőzés ke- 
iet válogatottjait egyszerűi?i'dtnüv'Szádi kerü-
,ek arról, hogy 'vendéícsanl ^™^1 Sem vel' 
rekre. Másképp vélekedett' *•, éfAezMe“ *íecsk«- 
sürtt tömegben állta körül a- nfÖ,ZÖnség’ merl 
san keskeny nálváiát “ ^ übl|ics tulságo- 
aZ első félidőben eLvmelyen 3 "«»viszádiak 
képességeiket. A haza Svát”1 ,Ud'ák kifejteni 
kerekiek támadásává kizdődik8?0' 
amelyet csakhamar uTŰ KezUl)U|k a mérkőzés 
A büntetőt Novlszád ,Pgyes *esz változatossá, 
«épen védte7 aDín/KÍÍ és bár llics
bánáti hátvéd gólba mti l í labdáV Kolarov, a 
tér a novisz di kerület uii Las.sanként magához 
lyesebbnél veszélyesebb^ tá83 ^3 15 és veszé-
kerek ellen. Lenc/evvé i ü ,3dást veze< Becs- 
kiegyenlitést. Az ereffi akclbJa iiozza meg a 
változik. ' ény a félidő végéig nern

noviszád?kerület kwekídl^Slí^ ‘eCh,,ikáiu
dásokat inkább a két?,4k£ lL,,ybe- A ‘áma- 
csatárok is üuveí ', 5zé,.s.ő vezeti, de a belső
Mégis Becs kerek ér el ertd^a1 produkálnak. 
Noviszád döntő fölénybe Itpínéniy,,cde azu,á" 
egyenlítő gólja után i ti í1 ts bchüffer ki-rad- Csak aJ becííerekl v5?f fö,ényb«" ma- 
munkája menti meg a | áná?íönfetaldozó 

g báná" kaput a góloktól

Bíró: Zsivánovics.
téka nagy'éívtzefet5' nyujtotf, magaSüivőju jj- 
zónségnek. A bécsiek knl . a„,szépszdmu kö-
“ Vói,?*6" *n“k =l A mt LA18' "-rcb,,,
, ‘ "Kyancsak k™, íhüÓ'k l"'8yi-d6rí
"u,"k
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lgy< hogy a Mondovics által kiütött iabdát a 
center belövi.

A második félidő is bécsi góllal kezdődik. 
Azután a kombinált erős játékba kezd, de újra 
1 bécsieké a siker. Szabadrúgás a tizenhatos 
vonatról. Az óriási erővel lőtt labda kipukkad 
és a gólba esik. Kornerből éri el első gólját a 
kombinált Hauzer fejese révén. Továbbra is 
fölényben marad a kombinált csapat és sok 
meleg helyzetet teremt a bécsi kapu előtt, 
végül is Grünenberg a 27 percben Breznik pasz- 
szábót megszerzi a második gólt.

*

HAKGradjanszké (Mitrovica) 
2:0 (0:0)

Biró: Fehér.
A mitrovicai vendégcsapat csak az első 

félidőben bírta tüdővel a technikásabb novi- 
szádiak támadásait. Már az első félidőben is 
döntő fölénnyel játszott a NAK, de tartalékos 
csapatában nem volt meg az a lendület, amely 
a jól megjátszott akciók méltó befejezéséhez 
szükséges lett volna, llyeténformán eldöntetle­
nül végződött az első félidő és csak a máso­
dik félidő vége felé éri el első gólját Lerch 
révén a NAK. Ugyancsak Lerch rúgja a NAK 
második gólját is.

*

iugosxlávia I. b)-S$adnicski 
7:0 (0:0)

Biró: Simovics.
Gólnélküli félidő után hétgólos vereséget 

szenvedni ritka esemény a futball történetében 
ás ennek a megsemmisitő vereségnek csak ab­
ban látjuk enyhítő körülményét, hogy a novi- 
szádi munkáscsapat tartalékokkal spékelten állt 
ki a mérkőzésre. A Jugoszlávia szebbnél-szebb 
támadásai vezetik be az első félidőt, amely 
azonban nem hoz eredményt, mert a Rádnicski 
gyors és energikus védőjátéka minden gólra- 
tőrést meghiúsít.

A második félidőben azután Hihetetlen­
nek látszó visszaesés vesz erőt a Rádnicski já­
tékosokon. Még a csupa izom emberek is ki­
fulladnak és a Jugoszlávia szinte játszva éri el 
góljait.

Schiosszcr holnap ismét Noviszádon 
játszik. A szépen nekilendült noviszádi futball 
újabb jelentős állomása elé érkezett. A kitűnő 
WAC csapata holnap ismét ellátogat hozzánk 
és a noviszádi közönségnek újra módjában lesz 
Schlosszer Imre pompás játékában gyönyör­
ködni. A bécsi proficsapatnak ezúttal is az 
QSKV—n.AK kombinált lesz az ellenfele.

A szerdai mérkőzésre jegyek elővétel­
ben Nagyfejed kézimunka üzletében kaphatók 
jevrejska ul. 9.

Zagreb:
WAC-Derby 3:1 (2:1). A WAC szép já­

rkál győzött.
WAC—HASK 4:4 (2:2). Érdekes és vál-

azatos játék. . , ,
Magyarország stafétái győztek az 

isztrákok ellen.Budapestről jelentik: A MAC 
lályán folyt le az osztrák és magyar válogatott 
taféta és csapatverseny. Mindkét számban 
„agyarok győztek. 5000 m. csapatverseny:

Magyarország 9 pont. 2 Ausztria 12 ponL 
•Vvénileg első Brünnen (osztrák) 15 p. 41.2 
np. 2. Grosz (magyar) 15 p. 52 2 mp. 3. Szerb 
magyar) 16 p. 23 03 mp. - Olimpia, s aféta 
100 200, 400, 800 m.)l. Magyarország (Gerő 
Aór,' Fluc’k, Rózsahegyi, Barsi) 3 p. 30 mp. 
országos rekord). 2. Ausztria 3 p. 3b.4 mp. A 
Tiagyar staféta pompás futással 45 méterrel
győz.

SZUBUT1CA
Bácska-SzMTC 8:1 (4:0).
SAND komb—Hakoah komb. 6:1. 
Sioga—Konobar 3-2.

ZAGREB
WAC (Bécs)—MASK 4:4 (2:2). 
ZsAK—Detby 3:1 (1:1).

BEOGRAD (szombat)
Simmering Jugoszlávia 4:3 (2:2) 
(Vasárnap) Simmering—BSK 3.2 (l.u.)A

Simmering már 3:U-ra vezetett, amikor a BSK 
belefeküdt és nyolc perc alatt két gólt ért el. 
Rodin, a BSK válogatott hátvédje sérülést 
szenvedett.

TEMESVÁR
Temesvár- Budapest 2:0 (2:0).

BÉCS
Magyarország-Ausztria (vizipötó) : 

9:1 (6:0)
KOLOZSVÁR

Kolozsvár—Marosvásárhely 3:1 (1.0) ;
ARAD

Aradi AC—Olimpia 4:2 (3:0) 
NAGYVÁRAD

NAC-Kolozsvári AC 2:1 (1:1)
PETROZSÉNY

CAMP—Aradi Glória CFR 4:1 (2:0) j
VULKAN

VSC-Noimi 7:1 (4:1)
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NowisaíSí t«irw»i&Mytö*sd<;;
1926 julius 5 (Hivatalos jegyzések)
Búza, bácskai 77 kg. 2 százalékos d. k. 

305 (1 vagon), bánáti tij Vili. Tiszán r. k. 265 
(1 vagon), szerémi 75—76 kg 2—3 százalé­
kos d. k. 302 50 (1 vagon). Tengeri, bácskai d. , 
k. 165 (6 és fél vagon), szerémi, rumai d. k. 
170 (2 vagon). Liszt 6. sz. bácskai kenyérliszt 
d. k. 320 (2 vagon) Irányzat: változatlan.

Szerkesztésért és kiadásért felel:
TOMÁN SÁNDOR

Kiadó: „DÉLBÁCSKA“ lapkiadóvállalat

Enw wanv hétszobás labás
kerestetik julius elejére vagy későbbi 
időpontra. Ajánlatok a „Délbácska“ 
napilap kiadóhivatalába kéretnek.

Nyilt-tér*)
mm«« in 'íim nrmnmui——■ ■

Mindazon ismerőseinknek, barátaink­
nak, rokonainknak, akik megboldogult fér­
jem, atyánk, nagyatyánk

PROKOPETZ ANTAL
elhalálozása alkalmával részvétüket kife­
jezték, ezúton mondunk hálás köszönetét.

Prokopetz-család.

gummi sarok és talp

IRDETÉSEK
it mmmmmmmmamm ■ i.-ssexi

Ha rossz az időjárás, nem fényűzés, ha a cipőjén 
„PflLMÁ“! használ, amikor pedig szép az 
idő, ha a szandálon viseli, mert a gummisa- 
rokkal a járásunk kellemes és ruganyos s ez 
minden takarékos és praktikus ember számára 

feltétlenül szükséges. Vájjon miért ?
Mert tartósabb és olcsóbb a bőrnél

Kísérelje meg s hamarosan meg fog győződni 
róla hogy nem akar már cipőt viselni 

„PALMft“ nélkül.

Hét juharban lévő autó
jutányosán eladó. Cim: Schmolka hirdető­

ben Növi Sad, Fu oáki put 2.

Figyelem!
Ön csak akkor győződik meg a kovácsolunk,•'k 

io és olcsó beszerzéséről, ha szükséges megrende­
léseit u m.: Autórugók, hintók, steier kocsik, ló­
vasalások stb.-bi e szakmába vágó munkát L. 
Muziékog (Jenő herceg) ucca 1. szám alatti műhe­
lyemben eszközölteti. Gyors es pontos kiszolgálás. 

Tisztelettel
Eiter Hem'ik, kovács-mester.

\ CtNmALMl ZASTUPNtCi IA SHS

MACA NASIsm.NI
UOCAAD ZMRU llXM

íjt-: n . \
*

/s
••...(fám.)

'? GüfiE3^@L

-V ./

o'/Siancni
SYCTSKt CUVtNA MARKA

Olasz
herék-

pár
lerakat:

PETBK
TBLB1G
Noviiad,
Uspenska 

ul. 5.

Kiadó Sakás
lonnan épült házban a város központjában 
l'i 2 szoba, konyha, speiz, esetleg egy iroda- 
elyiséggel együtt, azonnal kiadó. Bővebbet
foivoda Supllika (Batthyány) ucca 

5. szám, a tulajdonosnál.
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